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Annwyl Ganolfan,
Mae Amgueddfa Cymru yn lansio Her Menter a Chyflogadwyedd Bagloriaeth Cymru yn 2018/2019 ar gyfer dysgwyr Cenedlaethol / Sylfaen Cyfnod Allweddol 4. Cymeradwywyd Briff yr Her gan CBAC, a bydd cyfle i ddysgwyr arddangos eu gwaith mewn digwyddiad arbennig yn Amgueddfa Genedlaethol Caerdydd.  
Y Gystadleuaeth: 
Mae Amgueddfa Cymru wedi herio eich tîm busnes i gynllunio cynnyrch dyfeisgar sy’n adlewyrchu casgliadau’r Amgueddfa y gellir ei werthu yn siopau Amgueddfa Cymru. Bydd angen gweithio mewn timau o 3-6 i ddatblygu eich syniadau busnes a’ch cynnig, i’w gyflwyno drwy arddangosiad gweledol o flaen panel o feirniaid.
Mae’r gystadleuaeth yn rhoi cyfle i ddysgwyr ddatblygu ac arddangos eu dealltwriaeth o fusnes a’u Sgiliau Cyflogadwyedd Hanfodol, yn enwedig Creadigrwydd ac Arloesedd, Effeithiolrwydd Personol a Llythrennedd Digidol. 
Mae Brîff yr Her ar gael yn adran Bagloriaeth Cymru o wefan CBAC. Mae adnoddau i ddatblygu sgiliau'r dysgwyr ar gyfer yr her i'w cael ar amgueddfa.cymru/addysg   
I gystadlu, e-bostiwch gopïau o waith y tîm at  ciara.hand@amgueddfacymru.ac.uk erbyn dydd Gwener 31 Ionawr 2020. Fel arfer PDF neu ddelwedd o'r dangosiad neu'r cyflwyniad digidol a gyflwynir. Nid oes angen gwneud unrhyw waith ychwanegol i gystadlu. Gall grwpiau sydd wedi cwblhau'r her yn haf 2018 gystadlu hefyd. 
Caiff y myfyrwyr ar y rhestr fer eu hysbysu erbyn dydd Gwener 7 Chwefror 2020. 
Caiff y timau ar y rhestr fer eu gwahodd i gyflwyno eu syniadau yn Gymraeg neu Saesneg i banel o feirniaid yn Amgueddfa Genedlaethol Caerdydd ar ddydd Iau 5 Mawrth 2020.
Os oes gennych unrhyw gwestiynau am y gystadleuaeth neu'r adnoddau perthnasol mae croeso i chi gysylltu. 
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